Vaste Commissie voor Taaltoezicht
Warandeberg 4 - 1000 BRUSSEL

Brussel, 10 december 2019

Uw brief van:
Uw kenmerk:
Ons kenmerk:. 51.311/I1/PF

Betreft: klacht tegen het Agentschap Vlaamse Belastingdienst betreffende het sturen
van een uitsluitend in het Nederlands opgesteld document aan een Franstalige
inwoner van de gemeente Voeren.

Mijnheer de Administrateur-generaal,

In zitting van 6 december 2019 onderzocht de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT), in
verenigde afdelingen, een klacht ingediend door een Franstalige burger uit de gemeente
Voeren tegen het Agentschap Vlaamse Belastingdienst die hem twee uitsluitend in het
Nederlands opgestelde documenten heeft verstuurd.

Op onze vraag van 1 oktober 2019 naar uw standpunt ten aanzien van deze klacht heeft u in
uw brief van 10 oktober 2019 het volgende geantwoord:

“De klacht heeft betrekking op het feit dat de Vlaamse Belastingdienst naar een Franstalige
inwoner van Voeren twee enkel in het Nederlands opgestelde documenten heeft verstuurd.

Voor de aanslagbiljetten verkeersbelastingen onder de kohierartikels 195292311697 en
195292311701 op naam van dhr. [...] werden bijgevolg inderdaad twee in het Nederlands
opgestelde documenten verzonden op 27/8/2019.

Op vraag werden hiervoor op 9/9/2019 ook nog twee in het Frans opgestelde documenten
verzonden, nl. Franse vertalingen van deze aanslagbiljetten.”

*

Gezien de rechtspraak van de Raad van State, het Hof van Cassatie, en de omzendbrief-
Peeters, die nog steeds in het rechtsverkeer bestaan, acht de VCT het momenteel niet
opportuun om in deze aangelegenheid een advies ten gronde uit te brengen.



Met bijzondere hoogachting,

De Voorzitter,
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